Lectura 9. The Triple-A Supply Chain.
1. ¿Cuáles son los principales elementos de una cadena triple A? Explique brevemente cada uno de ellos.
Agilidad: Capacidad para responder en forma rápida a cambios en la demanda u oferta de corto plazo. (2 puntos)

Adaptabilidad: Capacidad para ajustar el diseño de la cadena de valor en la medida que se presenten cambios en la estructura del mercado o cambios en la estrategia. (2 puntos)

Alineamiento: Capacidad de crear incentivos que mejoren el desempeño global de la cadena de valor. (2 puntos)
Lectura 12.  The world is flat. Capítulo 2.
2. Mencione al menos 3 factores que hicieron factible y conveniente la externalización de procesos de las empresas norteamericanas a la India.

El autor menciona varios factores. Cada factor vale 2 puntos. Algunas posibles respuestas son:

· Costo de la mano de obra.

· Domino del idioma inglés.

· Profesionales bien preparados en el área de T.I.

· Instalaciones en redes de fibra óptica.

· Diferencia horaria.
Lectura 11.The world as a single machine
3. A qué se refiere el concepto de “El mundo como una sola máquina” según lo que se menciona en el artículo con ese título en The Economist
El concepto del mundo como una sola máquina se relaciona con 2 cambios que se están experimentando en la economía mundial:
a. Gran parte de la producción industrial está migrando desde Estados Unidos, Europa Occidental y Japón hacia América Latina, Asia Sudoriental y Europa Oriental en búsqueda de costos de mano de obra más convenientes.
b. En los países ricos, el balance de la economía está cambiando de manufacturas a servicios, centrándose en ejecutar los procesos de mayor valor agregado.

Estos cambios han fortalecido a ambos segmentos y han generado que las empresas/cadenas multinacionales distribuyan sus procesos a lo largo y ancho de todo el globo en búsqueda de las locaciones más convenientes. (6 puntos)
